

# 我市境内 4 条高速公路拉开建设序幕

## 河南省高速公路“13445 工程”信阳境开工仪式举行

本报讯(记者 胡瑜珊 杨长喜 周涛)在党的百年华诞即将到来的重要历史时刻,6月28日,河南省高速公路“13445 工程”信阳境开工仪式在浉河区吴家店镇 G312 北侧明鸡高速主场站举行,正式拉开了我市境内 4 条高速公路建设的序幕。省人大常委会副主任、市委书记乔新江出席仪式并宣布项目开工。市长尚朝阳出席仪式并讲话。

河南交投集团副总经理王前东、河南交通发展集团纪委书记裴营军和市领导蔡松涛、杨进、熊静香、吕旅、周保林出席开工仪式。仪式由市委常委、常务副市长蔡松涛主持。

尚朝阳在讲话中说,近年,我市深

入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,着力推动区域性中心城市和区域性交通枢纽建设,先后开工建设了一大批交通项目,为加快经济社会发展奠定了坚实的交通运输基础。

尚朝阳强调,项目是投资之本,投资是发展之要。各级各部门要以高度的政治自觉和责任担当,坚持项目为王,紧紧围绕“谋项目、抓建设、促发展”一盘棋开展工作,始终把重大项目落地开工作为“一号工程”,推动信阳在大别山革命老区振兴发展、奋力实现“两个更好”的新征程中再创佳绩。要提升站位

解难题。清醒认识抓好高速公路“13445 工程”项目建设的重大意义,坚持目标导向、问题导向、结果导向,专题研究、专班推进、专人服务,把问题逐项协调解决到位。要统筹协调强保障。在征地拆迁、施工环境保护等具体工作中密切配合,形成合力,强化时间节点意识,千方百计加快项目建设进度。要强化品质守底线。牢固树立质量第一、安全第一的理念,坚持高标准起步、高水平建设、高质量建成。各项目单位要压实安全生产责任,强化项目监督管理,以更大的力度、更实的措施,确保项目早建成、早投运、早见效。

据悉,我市纳入省高速公路“13445

工程”共 9 个项目,建设里程 435 公里、占全省 3534 公里的 12.3%,总投资 584 亿元、占全省 4480 亿元的 13%,是全省高速公路“13445 工程”的主战场。此次集中开工的沿大别山高速公路明港至鸡公山段、沿大别山高速鸡公山至商城(鄂皖省界)段、阳新高速商城至豫鄂省界段一期、安罗高速罗山至豫鄂省界段等 4 个高速公路项目,建设里程 301 公里,总投资 392 亿元,今年计划完成投资 74 亿元。4 个项目集中开工,是我市高速公路建设史上前所未有的重大突破,项目建成后,对于我市完善路网主骨架、加快产业转型升级、增进民生福祉、提升区域竞争力具有十分重要的意义。



为提高燃气企业应对生产安全事故的应急抢险救援能力,检验安全生产应急救援机制,日前,市燃气办、平桥区应急管理局、平桥区市场监督管理局、明港消防大队、市燃气协会等部门联合在平桥区甘岸街道开展了燃气应急救援演练。图为演练现场。  
杨道山 摄

## 流光六月 仲夏有约

### 我市第 37 期“同心圆”青年联谊交友活动举行

本报讯(记者 韩蕾)为更好地发挥工会、共青团联系职工、服务青年的职能,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,帮助青年树立正确的价值观和爱情观,6月26日下午,市总工会联合共青团信阳市委举办的“流光六月 仲夏有约”——第 37 期“同心圆”青年联谊交友活动在百花会展中心举行,140 余名单身青年男女参加联谊会。

据了解,“同心圆”青年联谊交友活动是共青团信阳市委近年大力推动的重点工作,是全市

共青团系统主动服务青年所需所求、丰富青年文化生活的重要抓手,是各级团组织开展党史学习教育、认真落实“我为青少年办实事”的有力举措,也是各级团干部直接联系、服务青年的具体体现。活动旨在为全市单身青年职工搭建一个相识相知的平台,通过互动交流,结交朋友、增进友谊,丰富单身青年职工精神文化生活。活动迄今为止已成功举办 36 期,线上线下累计参与人数达 12000 人次。“同心圆”活动成为全市单身青年联谊交友

的品牌项目,受到了广大青年的热烈欢迎和一致认可。

活动现场,男女青年通过“心动 30 秒”“精打细算”“诗词大会”等诸多互动小游戏,增进了彼此的了解,拉近了相互间的距离。活动方为在场嘉宾提供了自由交流的环节,并准备了纸张和信封用来传递情感。现场气氛热烈,大家情绪高涨,不少青年男女互相表露好感,交换联络方式。活动结束后,主办方将根据参与人的意愿继续为其提供牵线服务。

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 提升消防管理水平

全市建设工程消防安全专项整治三年行动推进暨施工现场消防安全标准化观摩会召开

本报讯(郭江炜)为深入推进消防安全专项整治三年行动,进一步加强全市建设工程消防安全管理,提高施工现场消防安全管理水平,近日,市消防救援支队、市住建局联合召开全市建设工程消防安全专项整治三年行动推进暨施工现场消防安全标准化观摩会。市、县两级消防、住建部门相关负责人和市区部分建设工程建设、施工企业负责人参加会议。

与会人员实地参观了试点施工现场消防安全标准化管理、灭火和应急疏散演练情况。项目负责人详细介绍了开展消防安全标准化管理的经验和做法。市消防救援支队、

市住建局相关负责人分别对建筑施工领域消防安全标准化管理工作提出了要求。

此次现场观摩会是深化行业系统消防安全标准化管理达标创建的具体举措,通过以点带面、总结经验、固化制度,实现消防安全管理的常态化、制度化、规范化和精细化。会议要求各地要迅速传达贯彻会议精神,深入分析研判本地施工领域消防安全风险点,进一步完善行业监管体系、补齐短板弱项,防范化解安全风险,切实提升建筑行业消防安全标准化管理水平和能力,以行业系统消防安全管理质量、管理水平的不断提高促进全市消防形势的平稳。

